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Co3paTtb BantoTHble napbl, HTOBbI PYBJIb
CTAJ1 TOBAPOM

e1P/1 ®YHT CTEPJINHI OB
e1P/1 EBPO

«1P/1 [JOJINIAP

e1P/1 YD

*1P/1 UEHA

e1P/1 PKOAHb

*BBECTU BE3/JE PYBJIb BO BCEX CTPAHAX
FAJIAKTUKU/TITIAHETbBI



OEHOMWHALUA PYBIIA, PEQOPMA
KOIMNEUKAUP108A

* MaKcuMasibHasi Kynropa = 100P,

« OBHYJIEHME LIEH 3A 57 JIET C PE®OPMbI 1961T, LIEHbI
POC/IN LUNKITUYHO,

*[1OTOJIOK 3APIIJIAT = 100-140P,
LJEHbI B KOMNMEWKAX, A KOINEEK [JOJI)KHO XBATUTb HA

BCE, e HOYTBYK = 10-20-30-50P,
« 3BOHOK = 2KOI1 UJTU BECIIIIATHOSJ/IEKTPOABTOMOBUJTb/K
« [IDKYC 200[" = 4 KOIT, M = 5000P,
« KBAPTUPA =

*CMAPT®OH = 5-10-18-20P,

« AHLET = 5-10-28-20-30P, 5500P-6000P-6500P-7000P-200

00P,



PE®OPMA KOIMEWKAUP108A ;61
Py A
v

« [)KYC 1J1 = 14 KOII, *BOAA 1]1= 8 KOI1,
« YAUYEPHBLIN 1 MTAK =3 Kor, °*KO®E 1[1AK =4 KOI,

« YA 3ENMEHBIN 1 IAK =3 Korl, * 1AW YITAK =10-25 KO,
- YA 20 IAK = 10-25 KOI, *BO/JA 0,5]1=3 KO,

« BOJA 5J1 = 10-20 KOI, .3%?(5?75{'4” RATTYCTA BAHKA =
« XJIEG BEJIbIN = 13 KOI s MAWOHE3, KETYYII = 30 KOIT,
« XJIEE YEPHbIU = 16 KOI * MOJIOKO 1J1 = 20-22 KOI,

1 KI AITEJIbCUHOB = 2,5 P e KOKA-KOJIA 0.5J1 = 33 KOI,

-BBECTUBE3fEBcis Pyenb ~ *BBECTUBESAE B Cis PYBJIb



A
LIEHbI HA MPOAYKTbI/TOBAPbI <@
v

* [TJIOMBUP MOPOXEHOE = 20 KOI,

* KOHCEPBA PbIBHAA = 33 KO,

*HAP3AH 1 BYT = 20 KOI1,

*APBY3 1KI = 16 KOI1,

*[104COJIHEHHOE MACIJIO 1 J1 =50 KOI1,
*[]bIHA 1 KT = 33 KOI,

10 HUTOK = 1 PYBJIb,

*450 ' JOKTOPCKAA KOJIBACA = 1 PYBJIb,



LLEHbI HA NMPOAYKTDI

* PA3JIMBHOMU KBAC = 12,5 KOIT,

 KAPTO®EJIb = 10 KOIT,

« IETCKOE MbIJIO = 12.5 KOIT,

1 XXEJIE3HOE BEQJPO = 1 PYB5,

1 [MJTACTUKOBOE BEPO = 80 KOIT,

«100 KOPOBKOB CITUYEK = 1 PYB,

50 LLIKOJIbHbIX TETPALEW 12 JINCTOB = 1 PYBH,
«[TOE3/[KA = 3 KOTT,

* TAKCU = 20 KOI/KM,




A
LIEHbI HA MPOAYKTbI/TOBAPbI <@
v

*BUHETPET (I[TOPLUHNA) = 5 KOIT,

*CYI1 KAPTO®EJIbHbIN C ®PUKALEJIbKAMM (1/2) = 18 KOI,
*TE®TEJIN (2LUT.) + NOA4JINBKA C TAPHUPOM = 26 KOI1,

e KOMIIOT U3 CYXOPPYKTOB (1 CTAKAH) =4 KOI,
*[TUPOXXOK C NOBULJIOM = 5 KOI1,

*XJIEB 2 KYCOYKA =2 KOTI,

o(CIE4UN: TTEPEL], TOPYULIA, COJIb - BECITJIATHO)



A
LIEHbI HA TOBAPbI/MPOAYKTbL@)-
%

« [TUBO XXUI'YJIEBCKOE KPY)XKA 0,5 J1= 22 KOT],

« KAPAHOALL TM [TPOCTOM = 1 KOI1,,

« CEAHC B KNHOTEATPE (YTPO) = 10 KOIl,

« C[TMYKU 1 KOPOBKA = 1 KOTT,

« BAXKUIFAJIKA = 2-3 KO,

« KOHBEPT NMOYTOBbINA B/M (2 LUT.) = 1 KOTI,

« BUJIET HA MOE3[ MmOCKBA-C.METEPBYPI = 11 PYB,

*KOJIF'OTKN XXEHCKUE SJTACTUYHDBIE = 2.5 PYb
(OTEHECTBEHHDbIE)

e COBETCKOE LLIAMITAHCKOE = 3,67 PYBh,



A
LIEEHbI HA TOBAPbI/MPOAYKTbI<@)>
v

« CBUHUHA = 2,00-2,20PYE 3A KT,

«TOBSIJNUHA = 1,90-2,00 PYB 3A KT,

*KYPULIA = 0,90-2,30 PYB 3A KT,

*PbIBA MOPO>EHAS = 20-40 KOI1 3A KT (XEK),
BAPEHASI KOJIBACA = 2,20 - 2,60 PYBE 3A KT,

* STULJA = 0,90-1,20 KI" 3A [JECSITOK,

« CAXAP-IECOK = 90 KOI1 3A KT,

«JIYK PEIMYATbIU = 10-12 KOl 3A KT,

*« COPOYKA MY CKAS = 3-5-10 PYB,

* TEJIEBU3OP = 10-15-20-30-50P



OUNHAHCOBbBIVN MHXXUHUPUHT =
PYBJ1b1,08




